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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      اول هستندنسبت به هم  25 و 8 اعداد.       
  

  

٢      معکوس صفر برابر با عدد گويای 
1
0

        .است 
  

  

٣     ،در شکل مقابل بردار حاصل جمع e


        .باشدمی 
  

  

٤      پذير استبخش 9 جمع هر عدد با مقلوبش همواره برحاصل.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

 قرينه معکوس عدد    ١
32 5 برابر است با ..................................... .        

  

  

 اگر     ٢
3
6b
 

  
 


 باشد و 

1
3a b




        . ..................................... برابر است با a باشد، مختصات بردار 
  

  

        .دهيمپايان می ..................................... های عددزدن را با مضرب خط 70 تا 50 برای تعيين اعداد اول بين     ٣
  

  

        .يابدمی  ..................................... داخلی آنيه هر زاوضلعی منتظم افزايش يابد، اندازه  n هر چه تعداد اضلاع يک     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        در جدول مقابل برابر با کدام گزينه است؟ y و x مقدار     ١
  

  

        0)الف 1و/57 67/   0)ب 1 و/51 67/        
  

  

        0)ج 1 و/51 75/   0)د 1 و/57 75/  

      
  

  

        است؟ دارای چند عضو 60 تا 40 مجموعه اعداد مرکب بين     ٢
  

  

        13)الف   14)ب    12)ج   15)د         
  

  

        ضلعی کدام است؟ چندهای خارجی و داخلی اين باشد، مجموع زاويه a ضلعی محدب های يک چنداگر تعداد ضلع     ٣
  

  

        180)الفa   180)ب 2( )a     180)ج 3( )a    360)دa         
  

  

1a ازای به مقابل عبارت عددی مقدار     ٤  ، 2b  ، 3c  4 وp  با کدام گزينه است؟ برابر  ( )( )( )p p a p b p c           
  

  

        24)الف   6)ب   64)ج   24)د         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٣     .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ١
  

  

     

11 123 11 12


 
 

        الف( 

  

  

     
1 4 25 31 2 23 5 7 5( )      )ب

 

      

  

  

        3 4 6 2 3 3 8 2 7 6( ) ( )          )پ        

  

 

a

b


c
d


e

y

1 21/ 0 54/
0 03/x0 7/



 

 
2 

 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
  اولآزمون پایانی نوبت  - شتمپایه ه 1

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ٧٥/٠     .مقابل را کامل کنیدجدول      ٢
  

  

               
  

  

    

 

          

  

  

             
  

  

  ١      .شمارندة دیگري نداشته باشد 5 و 3 چهار عدد بنویسید که غیر از    ٣
  

  

             
  

  

        .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     7  و 1 )4  پ)  32  ب( )4 و)  ٧٥/٠      الف( )31 و  
  

  

             
  

  

  ٢      .دست آوریدهاي مجهول را بهاندازة زاویه     ٥
  

  

        الف(  ب(     
  

  

     ....................M̂       ....................x            
  

  

     ....................N̂               
  

  

               
  

  

               
  

  

  ١      .مربع است MCDN لوزي و چهارضلعی ABCDچهارضلعی      ٦
  

  

AD چرا) الف      CM ؟        
  

  

AB چرا) ب      MN ؟        
  

  

    

        چند درجه است؟ ADNˆ زاویۀ) پ 

  

  

    

 

        

  

  

  . رو قسمتی از یک بشقاب قدیمی استشکل روبه     ٧

    ١  
  

  

        حساب کنید این بشقاب چند ضلعی بوده است؟     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      )اثبات کنید(مجموع یک عدد زوج با یک عدد فرد چه عددي است؟ چرا؟      ٨
  

  

             
  

  

٩    

  .با تبدیل به ضرب، صورت و مخرج کسر زیر را ساده کنید 
3 5 5 3

3 3
x y x y
x y xy





      ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

             
  

  

5  .عبارت مقابل را به ضرب دو عبارت تبدیل کنید     ١٠ 5 2 5x x xa b c       

    ٢٥/٠  
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 ارهـمــون شـآزم  اولآزمون پایانی نوبت  - هشتمپایه 
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 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

10x مقدار عددي عبارت جبري مقابل را به ازاي     ١١  6 وy  دست آوریدبه.  
2 2

3 2
x y
x y





      ٥/٠  

  

  

             
  

2  .عبارت مقابل را ساده کنید     ١٢   3 2 3( )( )x y x y        ٥/٠    

  

            
  

  

  .را حل کنیدمقابل معادلۀ      ١٣
5 2 61 33 12

x x 
    

    ١  
  

  

             

  

  

     ساله هستند، پس از چند سال سن پدر برابر با مجموع سن فرزندانش 12 و 10 دو فرزند او. سال دارد 40 پدري    ١٤
    ٥/٠  

  

  

        شود؟ می     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .ها یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسیدآن برآیند بردارهاي زیر را رسم کنید و براي     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

١٦     xو y١      .دست آوریدهاي زیر بهرا در تساوي  
  

  

     
8 2
1 6

x
y

   
      

4  ب(  0 4 3 2 3
3 5 2 4

x
y

          
                      

        الف( 

  

  

             
  

  

١٧    

2  .بردار خواسته شده را رسم کنید  3z x y 
  

      ١  
  

  

             
  

  

             
  

  

24  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١٨ 51 38 24
   

        
  

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدرا بهx برداردر معادلۀ برداري زیر به روش دلخواه خود مقدار      ١٩
  

  

     
42 3 2 4 1i j x i

 
      

  
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